1. Oblicz nowe ceny towarow.

OBNIZKA CEN 0 10% OBNIZKA CEN 0 20%
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86. w sklepie odziezowym obnizono
ceny niektgrvch towarow. Obly
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2. Dla kazdej z liczb: 20, 60, 150, 300 znajdz liczbe:
a) o 10% wieksza, c) o0 50% mniejsza,
b) o 20% mniejsza, d) o 25% wieksza.
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3. W Klasie Vla jest 25 uczniow, w klasie VIb jest o 20% uczniow
wiecej niz w klasie VIa. Ilu uczniow jest w klasie VIb?
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88. Przecietna pojemnosc¢ pluc mez-
czyzny wynosi od 4,51 do 5l. Biega-
cze dlugodystansowi maja o 40% wiek-
sza pojemnosc pluc, a plywacy nawet
o 110% wieksza pojemnosc pluc. Podaj,
w jakim zakresie mieSci sie pojemnosc
pluc biegaczy, a w jakim — ptywakow.
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4, Sweter kosztuje 80 zi. Co jest korzystniejsze dla kupujacego:
obnizka ceny o 3czy obnizka o 25(z1p
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9. Pan Wesoly zarabial 3200 z1, a pan Markotny o 200 z! mniej.
Pan Wesoly otrzymal 20% podwyzki, a pan Markotny 30%. Ktory
Z panow zarabia teraz wiecej?
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0. Przyjrzyj sie rysunkowi. Czy klientka kupujaca ptaszcz ma racje?

TO RAZEM OBNIZONO
CENE © 100%, WIEC
MOGE WZIAE TEN

PLASZCZ ZA DARMO?

NIEDAWNO OBNIZYLISEMY
CENE TEGO PLASZCZA © 50%,
A TERAZ ZNOWU OBNIZAMY

JEGO CENE O 50%.
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(. Rower kosztowal zima 800 zI. Wiosna jego cena wzrosia o 10%,
a jesienig obnizono jego cene takze o 10%. Ile kosztowal rower
jesienia?
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8. Wczoraj warto$¢ akcji firmy Plama wzrosla o 20%, a dzisiaj
0 20% sie zmniejszyla. Czy dzisiaj te akcje sg tansze, czy drozsze
niz przedwczoraj?
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89. w sklepie z zabawkami Pinokio GRUPIE N, 1813 ' 4?30 008‘ ?H 0O00<L

w listopadzie sprzedano towary za -
laczna kwote 130 tys. zl. W grudniu A%0 00 +91 000 T/ /1 QD =L
wynik ze sprzedazy byl o 70% wigkszy.
niz w listopadzie, a w styczniu przy-
chod zmniejszyl sie o 40% w stosunku
do wynikow z grudniaf{._ Czy sprzedaz
w styczniu byla wieksza, czy mniejsza
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